

## RECARO

RECARO Automotive Seating setzt seit Jahrzehnten Maßstäbe im Bereich mobiles Sitzen: Von uns stammt der erste nachrüstbare Sportsitz für Automobile, der leichteste Fahrzeugsitz der Welt, der innovativste Nutzfahrzeugsitz und neue Sportsitze in moderner Composite-Bauweise. Zahlreiche Hersteller von Automobilen und Nutzfahrzeugen setzen auf Sitze von RECARO Automotive Seating. Darüber hinaus bedienen wir über den Fachhandel Endkunden mit Nachrüstsitzen und Motorsportler mit Rennschalen. RECARO Automotive Seating ist ein mittelständisch geprägter Unternehmensbereich innerhalb des Weltkonzerns Johnson Controls – mit schlanken Strukturen, kurzen Entscheidungs-wegen und faszinierenden Produkten.

Für unseren Standort Kirchheim/Teck suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen fachlich und persönlich überzeugenden

## Sachbearbeiter Zoll-/Präferenzabwicklung (m/w)

## Aufgabenschwerpunkte:

- Anforderung und Prüfung von Lieferantenerklärungen
- Selbständige Kalkulation und Ausstellung diverser Präferenznachweise
- Tarifgerechte Einreihung von Waren
- Stammdatenpflege
- INTRA-STAT-Meldung Ausgang
- Prüfung aller beigefügten Papiere hinsichtlich Menge, Preis, Lieferkonditionen etc.
- Ermittlung Zolltarif-Nr. / Frachtenprüfung Import sowie Überprüfung von Lieferanten nach geltenden Zollbestimmungen
- Beantragung und Überwachung aller Genehmigungen

## Anforderungsprofil:

- Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum/zur Industriekaufmann/-frau oder
   Speditionskaufmann/-frau bzw. vergleichbare Qualifikation
- Sicherer Umgang mit der Warennomenklatur
- Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Zoll-/und Präferenzabwicklung, vorzugsweise in einem Unternehmen der Automobil-/ Automobilzuliefererindustrie
- Umfassende Kenntnisse im allgemeinen Zollrecht / Export
- Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sowie gute EDV-Anwenderkenntnisse (MS-Office, SAP R/3)
- Teamfähigkeit, sicheres Auftreten,
  Durchsetzungsstärke und diplomatisches
  Geschick

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, gerne elektronisch über unsere Homepage (<a href="www.recaro-automotive.com">www.recaro-automotive.com</a>) mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihrer Verfügbarkeit. Weitere Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Grazia Pieper unter: +49 (0) 70 21 / 93 5309.

Besuchen Sie uns auch auf unserer Homepage unter www.RECARO-Automotive.com

RECARO Automotive Seating RECARO Automotive Ltd. & Co. KG Human Resources Stuttgarter Straße 73 D-73230 Kirchheim/Teck

